
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 110 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 24. januar 2022 

Afbud 

Jakob K., Claus S og Martin K.P 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 109 blev godkendt 

Beretning fra Agerholm + Skole og SFO 

Orientering  

Agerholm 

 Linda, ny pædagogisk afdelingsleder, føler sig rigtig godt taget imod. 

 Har haft fokus Agerholm den første stykke tid, da de har været uden leder et godt stykke tid. 

 Der er valgt 4 kandidater ud til de samtaler der skal afholdes onsdag på medhjælper/Pædogisk 

assistent stillingen. 

 Fokus på, at Aula er den platform Assens har valgt at kommunikere på – pædagogerne skal formidle 

via den platform og vise hvad de arbejder med i forhold til den pædagogiske plan. 

 

Skole + SFO 

 Der skal vælges kandidater torsdag. Der skal udvælges 5 til samtalerne der afholdes mandag d.  

 Vi afholder skolemøde d. 31.1. 

 Betina forventes at være tilbage d. 6. februar. 

 Forældremøderne er blevet udskudt. 

 

Økonomi 

Orientering 

Agerholm: 

Samlet underskud på ca. 6 % 

 

Skole + SFO: 

Samlet underskud på ca. 7 % - der udarbejdes genopretningsplan 



Side 2 

Økonomikonsulenterne er blevet bedt om, at der kigges efter refusion, da de penge umiddelbart ikke har 

været til at finde i regnskabet. 

 

Forældrehenvendelser 

Døftet/orientering 

Dialog om hjemmeside 

Drøftet 

Sasia, der er sekretær har af sat to dage i februar til at arbejde på opdateringen af hjemmesiden. Der er 

ønske om opdatering af personalebilleder, principper og videoen af Agerholm. 

 

En opfordring til at fællesbestyrelsen kunne bidrage med tekst, og at der på næstkommende skolemøde 

bliver spurgt til, at en fra personalegruppen vil lave et skriv til hjemmesiden. 

 

En hjemmeside der har fokus på at sælge Brylle Landsbyordning som, er enkel og som også fortæller 

kommende personale om hvad vi er for en størrelse.  

Princip for lektier - beslutning om tilsynsmåde 

Drøftet 

Ønsker om at tilføje: Der opfordres til at forældre støtter barnet i 20 min. læsning derhjemme hverdag. 

Princip for frit skolevalg 

Drøftet 

Bestyrelsen beslutter at skrive et høreringsvar. 

Fortælling fra 2. klasse 

Status på 2. kl.:  

Klassen har været igennem en stor udvikling siden starten af 1. kl. De er blevet bedre til at være 

læringsparate og tage fra i undervisningen.  

Det er en god rummelig klasse og der er mange venskaber på kryds og tværs også af køn.  

De har det godt socialt med hinanden.  

Vi oplever ingen mobning, kun små drillerier i al almindelighed.  

Klassen har sagt farvel til et par elever, da de er flyttet fra skole distriktet. Det betyder, at vi har fokus på, at 

der skal dannes nye relationer og at der er sket en forandring i hierarkiet i klassens pigegruppe.  

 

Fokus område:  

Vi arbejder på at forbedre læringsmiljøet i klassen, ved at skabe mere ro.  

Vi har fokus på at se hinanden, når vi møder ind om morgenen.  

 



Side 3 

Trivselsarbejde:  

Lige nu arbejder vi på klassemøder med at ting kan ses fra flere vinkler, altså synlig gør vi, at vi ikke 

nødvendigvis oplever de samme situationer ens. Vi har kigget på billeder der viser noget forskelligt alt efter 

hvor man kigger på billedet fra. F.eks. kan et 6 tal, ses som et 9 tal når man ser det fra modsatte side. 

Vi har massage historie ugentligt.   

Vi opfordrer i højere grad eleverne til selv at løse de små konflikter, så de som minimum forsøger selv først 

ellers følger vi op på konflikter - der er ikke længere så mange konflikter.  

Løbende træning af mindfullness.  

Vi arbejder med fælles lege på tavlen, så alle får meldt sig på en aktivitet.   

2. kl. har holdt læsebånd sammen med 5. kl. Så de har lært hinanden en smule bedre at kende.  

Vi har en pæd. Stud. som vi er meget glad for både børn og voksne i klassen.  

 

Digitale medier  

Vi ønsker os en opgradering af Ipads, det er svært at arbejde digitalt, da vi er udfordret med de digitale 

Devices’.  

Vi snakker om brugen af digitale ur og om hvis man skal tage billeder af andre i klassen, så skal eleven 

spørger om lov.  

  

Forældresamarbejde:  

Vi oplever rigtig god opbakning fra forældregruppen. Vi holder gode forældremøder og mindre møder med 

forældrene.  

Forældrene bakker op om sociale arr mm. Senest har 2. kl. Været i teateret og se Ronja røverdatter, som vi 

har læst højt på klassen i spisepausen.  

Rigtig godt samarbejde med kontaktforældrene byder ind godt ind bl.a. i forbindelse med overnatning.  

  

Sundhedsprincippet:  

Der er meget stor forskel på, hvad eleverne dele ud til fødselsdag. Nogle deler en slikpind ud, andre deler 

en slikpose ud.  

Forældre støtteforening 

Udskydes 

Opnormering af vuggestue 

Drøftet 

Linda vil gerne undersøge lidt mere inden vi kan gå videre med en evt. opnormering. 

Sættes på dagsorden på næste bestyrelsesmøde. 

Kursus for bestyrelsesmedlemmer 2. februar 2023 

Kathrine, Pernille S. ønsker at deltage. 

Giv besked til Pia senest mandag hvis du ønsker at deltage. 



Side 4 

Eventuelt/ønsker 

 Aula – forslag om at lægge skolens principper mm under fælles filer. Sasia forsøger at kigge 

 Forpost – en snak om hvordan personalet bruger forpost.  

 

 Gårdvagter – går med refleksveste, så de altid er synlige.   

I 10 pausen, der er 3 tilsynsvagter samt legepatrulje. 

I 12 pausen er der 2 tilsynsvagter + 12 aktivitet for 4. til 6. kl., hvor mange elever vælger at deltage. Xenia 

tilbyder stillerum mandag, tirsdag, torsdag og fredag i 12 pausen. 

 

 Formanden vil lave forløb i SFO om biodiversitet. 

 

 Makerspace – 2 x 3D printer og laserskære.  

Ansøgningsfrist d. 30.1.2023 - Henrik og Martin sender en ansøgning afsted. 

Næste møde 

Princip for sundhed er på dagsordenen. 

1. marts 2023 kl. 16.30 - 19.30 på Brylle Skole 

 

 


